1a(a|oy

§1ﬂ‘ DAS ONRESTIMHTE TNTEGRAL UND DIE
SYAMITFUNKTION

26:1 Flo’L.quSW
v %TU- s fiwe Opuekion , e die 'D_i/ﬁunml&&&m«
‘J\LL&;:,,«S:.ﬁ" SO )
° Kanuw Wl 2w Ricns aesefghiu T vl o P

Pt FTomllioe T Ladea wib T =8tx) ?

9.2 B"ﬁ.: ﬂﬁﬁebﬁu e fn T oldlosm ?.9? [a, ] =R
Tk F d:‘hm«aa%e,hm a.,{? Yatb'j nd 3LH~

Flix) = £(x) Y xelakl
o Lipt T e Hawwdowkbion vew £

?)!N-» o 13.‘_ '-i-(g) 9_"“! Q"D_WWQU_ALL‘I}"« oy ()rﬁ_) , (D

Atk sad, T+ € w3t Guw blrelbige,

Ueitombon € Sowmad snldion yow 0(,)

\(Q\Mmu oAt Yn, Ela %ipfd Oos Au«.o.[u{sj\ﬁ.:




20

29.% .| Ledz (HWL&M‘-& Bos LI Dfacr el terl Iu(-ta-rﬂ‘-[rec[au\uij

P L tc\,‘(o] = R sw Ekuﬁt Tunldatn Dauw ﬁ-:u':

OL) Flx) : = Q(‘{:) ot Atk e S{O..\.Mw‘?umb_co‘h

P I 4

Vo g('ﬁ.) 5

(h'lmiea-\o\'.-lw alg Llw.h_hsu»g s :D’-f;luﬁ«.Lie\Li&v\")

L) Teb FOO Yammwduabbivn vew Pl o gilt -

1

H ot = F(L) -Fla) =: Flo |

P L

¢
L —

(_HS*&WW\ ‘gw{,_t{)v\ alg ﬁ'l‘H-CJ wWhwma gl

Lol v bes 1m’r~¢-%~tle, “).

Reseis

a) S Wio (t,‘z.o- ebovfells Z-ﬁe‘.c\&sw) so  degs x,x+h e la L],

|7 (FLeawy = Flo) -0 |

®xeth ¥ x+h
= |3 ((Trwae - (fwae) -30 2ot | (D v F0)
(o [} b . E
Lol ,
P x+h e
“ | L e a |
b

< Sup Qt | S =£ | \ toascden v wnd x.,{.}

— 0 2 L0 da P sklg,

I

sowib k) - e




P

L) MO (a) &+

%
Flx) = {ewde + ¢
a

])Cx.u-\..;L gof_al- 3
b
Tb) = () + ¢
[
_ )
Fled = [fwya+ ¢ = ¢
boa) Qo3 b
L
Flo) ~ &) = [ puyas
(43

2.4, depy B G T '
9.4 :DE-,P. Vie g-tc;.w\w.gw(dqh Flx) e FTuwldiou C(.KJ

WAt 0 pon e els y Oos (e a by L v ke I_u‘-c%.:a_[

N £00 brwidoal .4 {000 dx gl ehe.,
(0L oloe Tubegrelimsgieaon) g, o0
‘ll&mﬁ\ g™ ’-'}i':. G»'-%) Mg &J\J\ﬁ;de U\o“.s,\[a,...(e

C, (o!.-bLl T

19 .S, Ceicpide vom  Lewbabbivncaben iwkﬁ_la[&q

{ x"dv = h%qx + C (ne-1)

[ ox = Qalxl « ¢ (x+0)

(201




202

| #omx = = |eoax| «C (tax <o)
1
_—_-Cm’h x - o X < C (X - (Zk*i)% ) '(e’ggj
SQ&,L Jox < a ea_r*(: (a:‘:O)
S,QM‘K de - % qu-.i\)-'rﬁ (X'>0)
ol
j = arcliayx + C ( Lrel <1‘J
A-yt
[ = o | e |
= W o+ e + C
T—;\:? x==14 ( ‘?]?i)
T W S e L O,
iﬂ-&x_z
A x
— O.x’(_'{a-w » * C
ToAtxt
- D v ¥ ' 4+x
E A- »2 - 2 p’u A—x +C (lkl'—'l:i)
l/uﬁﬂ--e_m 'Ee_'ns‘:le.le : ?WL\S&,M---MIL«ﬂ%t 3. 3.

(B\Dv$t'ﬂ:l‘-\ T TQSQQ%Q"ADQ'- dJJ )-la\-t(,‘q_uu&l'-:(l i




208

b el e ILALQ%SCJQ beseclial weee deod, (3.7, trclreidla )
Uu‘-.gm taa, U—-& A baliteen be 'l_‘“k,%( ale,

P as v %ﬂﬂ' L s gqu‘-ud:‘-e_cfa.t-«:[«ﬁu.i

29.6. Ceckr CiuLL%JaUMI‘&a{J.mj

o) Pedide Tukepelion -

il u, vy . le bl = elelig &]&Umﬁéuﬁwl Co %:U‘

X w (%) V'(R) dx = u(x) V(K) - I u'(x) ‘J(k) ox
wed for bmalivawmbe Tubepeele |
b L b
S W v'le) dx = wl) v \ - (v 0 ax
IS G &

\;) Subdilip ogel

3
s 1”“""-"‘-“"3 Vou 0k ox  celie weoe x=gq®R) ot

3 sleby dMbevisbe | glad=c, glu)=d od

Pl . de - gl b :
x=4d L=l
E L) dx = { Llgte) 3'(e) ae
x==c t=a
Lrsels
Q> fo’lji ooy Oas (-l)so&wkn}“%d das (D';’{}lhhud;w'
(_l..u)t = u've U‘u
b . s
= [(uv)'gr = Cw'v e + f udr.
i-—-—«*-—-—-ﬁ___.l & 9
Wy l"'

L) Colgt oms  dos  Unkewcopd
go (Flae)) = Flgw) g'®) = Pla)g'te




wecdh T.L.\.LL%J&UU-« whar & 2 dun Bood [a, L],
5 [
{ L(gter) g'1e) de = TF(gle)) ‘q .

gle)
= ¥ (40) - F(g) = [ poods, Q
()
23,7}, Reasgide  2es P@mdlb—\ 'I_hkc&_m\l.’m-w
o xe 4 = E x
Polzete m el e e eer e
u v v w' v
b
) gﬂ—“‘.ﬁ C&R = S i-,Q,u\)g fi_\x - )(ﬂv.)c.'—.{)‘m"i- &-‘ﬁ
LA )
v
= x Pur- x + C
N\
C-) gghl\z Jx - S‘;iu«‘r. Sl x A w
|Gy | Lt
“ u'

= ~—Ciux (03X + E(i—s.iu."x) o x + gs.:-\zn dx

l (:g_;.\}x d‘ﬂ- -

3 ~Swx (oy X =+ ga\‘r.
= X - L
gg-\“\ x 0 = "'.‘2‘_(.:.\"*7((03}(_ L+

N
+
™




28 R 'Ezjifinde_ s Q\«EE'N!-hLQMAgﬂ

{1) g _@_,’GJ D\x Qufo&l‘ i 2z = '{?
dy A L
dx 200 2w
{
[e™ar - [ 2% 2543

k) E_‘/l-x"- o ¥ Subsk 0 x= (n}
—-A d_t ‘
T
A =0
g"i*\w‘ dr = f A- ol o (-5w1) A
L 2R 6 w
= - {alzdz = (s.tz g
o o]

13.?\& 1 S: %— 1 ﬂ-
= - 4\ C o b
z AT + 53 lo

244




13 ' 6 . ’EEAM U(i:a
Nidd olle Tubegrele lasten oide omadlyling fosew |
oJl’rw'u{i Se 3.1y ,G_'.—-{’c.b& ls STS VSN YOu 'EQJSP_"zf:

®
: . " N\ - 2_ .,_t?

Fellos folkion © erf (x)i= & tf)o_ 4

A ?@suu&isamw\“ﬁh tebelliesh b2 . L-_LA_W‘:S\/QA.

oppsovivinbes |

28.40 IMLeﬁmL;m relisvaler  fu o

Q&'L&ﬁﬁb%ﬁ a.w&) be (e cvite j,\..l-'tﬁml?_ et Kl Deas

@&fljﬁj {S{M&Aldlg_au_‘g g

ZQJQP;L‘ : g dx
x'-Cr+b

LJLSM PLSE R [K‘Q)(k—E) ol i Poe Aonsed 3

—1—4-—-_- I S _ A=) = Blke2)
P A = 9 a2 N
: Rk =2) (%223

I

oo vio beu g leide
A+B = {3 ()

-3A-0R = ) (2)
Pdditon dsn  T-ledon (4) w (2) weibt
T- 1
A {4) ' 9 = _-1

———

3

— — -+

4l ~1 1

= ¥ 1-Cx4b ) X -2 X




ok j i J Ix
- o O
X1 -Sx+b x-2 » =3

*le—l\ + 2 [x=2] *¢

1

)

g lf_‘__i * & KE2 3
x-.




